

ZABORAVITE NA KLASIČNU LIPOSUKCIJU STIGAO JE **BODY TITE**



Od svih procedura u estetskoj hirurgiji, liposukcija je jedna onih od koje su pacijenti najviše zazirali, zbog modrica i bolova, ali i zbog dugog vremena oporavka. Pojavom Body Tite, stvari su se promenile i razloga za strah više nema. Nova RF (radiofrekventna) liposukcija je neprikosnovena po rezultatima, jer istovremeno uklanja masne naslage i zateže kožu, a period oporavka je mnogo kraći. Bolnica „Colić” jedina u zemlji i regionu poseduje Body Tite čime je još jednom potvrdila svoje liderstvo na polju estetske hirurgije.

Piše dr Saša Mišević, spec. plastične i estetske hirurgije,

BODY TITE ASPIRIRA I ZATEŽE

Body Tite predstavlja najnapredniji način za trajnu eliminaciju masti iz organizma, uz istovremeno zatezanje kože.

Zahvaljujući njemu, sada je moguće uraditi liposukciju bez bojazni da će koža ostati da visi, što je slučaj sa klasičnom liposukcijom. Body Titeom se mogu tretirati stomak, leđa, butine, kolena, potkolenice i ruke, dok se Neck Tite i Face Tite nastavcima mogu efikasno skinuti male masne naslage sa lica i vrata, uz zatezanje kože na vratu čime se postiže efekat pravog liftinga.

Takođe, tretman je idealan i za korekciju, odnosno „peglanje” neravnina od prethodno urađene klasične liposukcije.

Body Tite ili radiofrekventna liposukcija (RF lipo) je sofisticirana procedura kojom se uz pomoć radiofrekventnih talasa topi mast i istovremeno aspirira i izvlači iz organizma mnogo lakše nego kod klasične liposukcije i uz manje trauma po organizam.



RF energija topi mast i koaguliše male krvne sudove, zbog čega nema modrica posle intervencije, a proces oporavka je mnogo brži i lakši.

Najveća prednost kod korišćenja Body Titeom je neverovatna mogućnost kontrakcije, odnosno zatezanja kože, čak do 35 odsto, čime koža koja bi kod klasične liposukcije ostala da visi – sada postaje zategnuta.



NECK TITE ZA VRAT I NADLAKTICE

Naročitu popularnost je stekla liposukcija vrata, nastavkom Neck Tite, jer tu zonu nije bilo moguće efikasno raditi klasičnom liposukcijom. Njime je moguće raditi i druge, male zone na telu, poput kože koja visi na nadlakticama, za koje je ranije jedino rešenje bilo sečenje viška kože. U velikom broju slučajeva, uz pomoć Neck Tite, to više nije neophodno.



Komfor, brz oporavak i spektakularni rezultati učinili su da ova metoda brzo postane zlatni standard za gubljenje masti i zatezanje kože u Americi i zemljama zapadne Evrope.

Siguran sam da će isto tako brzo postati popularna i tražena u Srbiji i zemljama regiona. Jer, ona daje sve ono što su pacijenti godinama čekali.



BOLNICA COLIĆ

Surduička 5, Beograd
(+381 11) 36 99 800, 36 99 801
e-mail: drcolic@eunet.rs
www.dr-colic.com

